

#072同學會故事

分享雅歌學校

文/072期林佩諄 2012-12-02



各位愛團的朋友們..

還記得11/18 我們072展團時請來的孫德珍老師嗎? 有提到雅歌這樣多元化智能的學校, 在11/30那天我們約了幾個愛團的媽媽(我.育妃.雯婷..等)一起去參訪雅歌這樣的學校, 想多多了解這間學校, 雅歌實驗小學, 創辦於1997年, 以多元智能的教育幫助許多孩子學得會, 願意學, 創辦人用生活醞釀, 以生命創作, 想要讓台灣的教育有一個可以借鏡的舞台, 被懂教育的人視為傳奇, 被香港教育

教育的希望, 卻無法在台灣得到立足之地, 得不到社會的支持。看了孫老師與雅歌. 捨不得雅歌因人數變少、經濟來源需要 周轉。而

界譽為最好的多元智能實驗學校,被奧地利教育界視為典範。走過

風雨, 吐蕊結實, 為台灣的教育改革寫下動人的一頁, 可以是台灣

學校面臨尾聲。但是, 2009復校時, 孫老師投入 "全部 "身家…。請關心雅歌與多元教育的朋友轉寄。

https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dG5acFl

我相信,這不是難事。愛要有行動。

請大家多多支持..

FB:可以加入"春熙音樂會", 希望, 大家可以來參與這場音樂的響宴, 用行動來支持雅歌學校。

oWXhJU3ZZTzNBdWZUUUIYRWc6MQ

雅歌音樂會102年1月5日(六)15:00~17:00pm docs.google.com